Комбинированная самостоятельная работа
по теме: «Деление»
I вариант

№ 1. Деление – это …

а) арифметическое действие, посредством которого из двух чисел (или величин) получается новое число (или величина), которое содержит слагаемым первое число столько раз, сколько единиц во втором;
б) арифметическое действие, которое показывает во сколько раз одно число меньше или больше другого;
в) свой вариант ответа.

№ 2. В выражении (412 + b) : 89 делимое – это 
а) 89                б) b                   в) 412 + b           г) свой вариант ответа

№ 3. Значение какого выражения равно нулю?
а) 521 :  0           б) 0 : b          в) 0 : 412 +  523 - 522         г) свой вариант ответа

№ 4. Найдите частное: 
а) 6237 :  9             б) 61596 : 87             в) 15792 : 329
№ 5. Найдите значение выражения:
а) 1326 : t, если  t = 1, t = 0,  t = 6,  t = 17
б) m : 15, если m = 0,   m=120,    m = 210
№ 6. При каком значении буквы верно равенство:
а) 35x = 175          б) n : 35 = 18           в) k : 5 = 0
Комбинированная самостоятельная работа
по теме: «Деление»

I I вариант

№ 1. Умножение – это …

а) арифметическое действие, которое показывает во сколько раз одно число меньше или больше другого;

б) арифметическое действие, посредством которого из двух чисел (или величин) получается новое число (или величина), которое содержит слагаемым первое число столько раз, сколько единиц во втором;

в) свой вариант ответа.

№ 2. В выражении 746 : (652 - y) делитель  – это 
а) 652                б) 652 – y                   в) 746           г) свой вариант ответа

№ 3. Значение какого выражения равно нулю?
а) 98 + 0 : 31           б) 0 : p         в) 0 : 28 +  523      г) свой вариант ответа

№ 4. Найдите частное: 
а) 3424 : 8             б) 35088 : 86             в) 13608 : 243
№ 5. Найдите значение выражения:
а) 1672 : n, если  n = 1, n = 8,  n = 0,  n = 19
б) s : 12, если s = 0,   s=108,    s = 168
№ 6. При каком значении буквы верно равенство:
а) 45y = 360          б) 168 : c = 4           в) 1 : d = 1
